ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Федеральное государственное автономное  образовательное учреждение высшего профессионального образования

«БЕЛГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ 
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» 
на базе Педагогического института 
19—21  мая 2014 года 

проводит
Международную  научно-практическую конференцию
«ЯЗЫК И КУЛЬТУРА РЕГИОНА КАК СОСТАВЛЯЮЩИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА»

ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ И НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ
· Актуальность проблематики «Язык и культура» в современной русистике
· Лингвокультурология и лингворегионоведение как перспективные   направления  развития лингвистики и лингводидактики 
· Региональное бытие этноса: исторический, этнографический и лингвокультурный аспекты

· Отражение особенностей регионального существования человека и этноса в художественных текстах

· Культурно-языковая специфика региона: проблемы исследования и изучения 

· Современные проблемы лингвистического и литературного краеведения
· Содержание и формы реализации национально-регионального компонента образовательных программ  
· Роль региональных программ в формировании культуроведческой компетенции современных школьников и студентов.
· Лингвокультурная и регионоведческая тематика факультативных и элективных курсов, внеклассной, проектной и исследовательской деятельности молодежи
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ

ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ»), 

Россия, г. Белгород, ул. Студенческая, 14, педагогический институт:
факультет  дошкольного, начального и специального образования,  
историко-филологический факультет 
         19 мая 10.00 – 16.00   – пленарное заседание
         20 мая  10.00 – 17.00   – секционные заседания

         21 мая  10.00 – 13.00   – секционные заседания; 15.00 – 16.00 – Круглый стол,  подведение итогов работы

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ:

Для участия в конференции необходимо направить в оргкомитет по электронной почте TNovikova@bsu.edu.ru (кафедра русского языка и методики преподавания), zhilenkov@bsu.edu.ru (кафедра литературы и методики преподавания), yakovleva@bsu.edu.ru (кафедра теории и методики начального образования) до 19 апреля 2014 г. заявку на участие и тексты материалов (тезисы докладов, статьи) объемом не более 6 страниц. 
Конференция будет проходить в следующих форматах: пленарное заседание; заседания секций; круглые столы; мастер-классы. Возможно как очное, так и заочное участие. В случае очного участия проезд, проживание и питание участников конференции производятся за счёт командирующей стороны. Оргкомитет окажет содействие в размещении участников в общежитии университета или гостиницах города.
К началу конференции планируется издание сборника материалов, который будет размещён в научной электронной библиотеке elibrary.ru и включён в РИНЦ. Объём статьи не более  6 стр. (10 00 тыс. знаков). Стоимость публикации статьи в сборнике — 150 рублей за 1 полную или неполную страницу + 100 рублей за пересылку сборника почтой. (Доктора наук от платы за публикацию освобождаются). Автору (коллективу авторов) будет выдан или выслан один экземпляр сборника. Цена дополнительных экземпляров (для желающих) будет определена позднее. Для принимающих очное участие в конференции   предполагается внесение оргвзноса в размере 150 р. Желающим будет выдан сертификат участника конференции. Стоимость сертификата — 200 рублей.
Оплату за публикацию надлежит переводить безналичным путём по следующим реквизитам:  р/с 40503810207004000002 в Белгородском отделении № 8592 ОАО «Сбербанк России» 
БИК 041403633 К/счет 30101810100000000633 Вид платежа КОД 07430201010010000130 за участие в конференции «Язык и культура региона как составляющие образовательного пространства». Иногородним участникам следует присылать электронной почтой скан-копию документа, подтверждающего оплату. Участники из Белгорода могут рассчитаться наличными в   оргкомитете до 25 апреля 2014 г. Контакты оргкомитета: телефон (47222) 30-18-24 - кафедра русского языка и методики преподавания, 8-9107369927 (Татьяна Федоровна Новикова), 8-9065651365 (Александр Иванович Жиленков),8-9205505891(Татьяна Викторовна Яковлева).  
Форма заявки
1. Фамилия, имя, отчество.

2.  Место работы 

3. Должность, учёная степень и звание.

4. E-mail.

5. Телефон 

6. Почтовый адрес (для отправки сборника).

7 Направление конференции, тема доклада/сообщения.
8 Форма участия (очная/заочная).
9. Предположительный способ расселения (общежитие; бронирование гостиницы; самостоятельное устройство).

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ

Гарнитура Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5; поля 2 см. везде; красная строка (абзац) – 1,25 см., без нумерации страниц; нумерованный список источников в конце работы после заголовка  Литература. (Просим использовать переносы). В правом верхнем углу курсивом печатаются: И. О. Фамилия. (Город). По центру полужирным шрифтом печатается название статьи. Основной текст выровнен по ширине. Ссылки на литературу делаются в тексте в квадратных скобках цифрами (первая – порядковый номер в списке литературы, вторая – после двоеточия – номер страницы). Список литературы дается в алфавитном порядке по стандарту требований к библиографическому описанию, интервал для Литературы - 1,0
К. А. Красникова (Белгород)
Проблемы использования компьютерных технологий в современной региональной лексикографии
Использование компьютерных технологий в лексикографии началось в конце ХХ века. По мнению В. М. Андрющенко, «автоматизация в лексико-графии открывает новые возможности для развития лексикологии» [1: 201]. Региональная лексикография…
Литература
1. Андрющенко, В. М. Автоматизация в лексикографии. Современное состояние и новые возможности / В. М. Андрющенко // Советская лексико-графия. – М.: Русский язык, 1988. – С. 201 – 224.

